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A) Escriba un método de encabezamiento String buscar(String X,String Y) que entregue el significado de la palabra X en el diccionario grabado en el archivo de texto de nombre Y.

Notas

· Cada línea del archivo contiene una palabra, un punto, y, a continuación, el significado

· El archivo está ordenado ascendentemente por palabra (y no presenta repeticiones)

· Si la palabra no existe se debe entregar el valor null
//parte A: 1.5 ptos

static public String buscar(String X, String Y){

BufferedReader A=new BufferedReader(new FileReader(Y));

String linea;

while((linea=A.readLine())!=null){



  int i = linea.indexOf(".");




  String palabra = linea.substring(0,i);


  if(palabra.equals(X)) 




    return linea.substring(i+1); 



  if(palabra.compareTo(X) > 0 ) break;


}

return null;






}
B) Escriba un método que escriba en la pantalla los significados de una palabra en los idiomas español, inglés y francés respectivamente, en la forma indicada en los siguientes ejemplos:

significados(“hotel”); 
significados(“budget”);

significados(“hola”);

español=....


español=no existe


español=...

inglés=...


inglés=...



inglés=no existe

francés=...


francés=...



francés=no existe

Notas

· Los diccionarios están grabados en los archivos de nombres “español”, ”inglés” y ”francés”

· La búsqueda en los 3 diccionarios debe realizarse concurrentemente en threads independientes.

· Los resultados deben mostrarse en el orden indicado: 1ºespañol, 2ºinglés, 3ºfrancés

//metodo significados: 2.5

static public void significados(String x){

  T a = new T(x,"ingles");



  T b = new T(x,"frances");



  a.start();





  b.start();





  String s = buscar(x,"espanol");


  System.out.println("espanol="+(s==null? “no existe” : s));


  a.join();






  s = a.resultado();




  System.out.println("ingles="+(s==null? “no existe” : s));


  b.join();






  s = b.resultado();




  System.out.println("frances="+(s==null? “no existe” : s));


}

//clase extendida de Thread: 2.0

class T extends Thread{




private String palabra, dicc, s;


public T(String x,String y){





  palabra=x; dicc=y;




}

public void run(){




  s = buscar(palabra,dicc);



}

public String resultado(){ 



  return s;




 

}

}

Pauta Pregunta 2

A) Modelo de casos de Uso: 3.0 ptos

Actores
Líneas


Casos de Uso









Tarjeta 













inscribir



Atleta 

preinscribir





imprimir Nº





Imprimir diploma









Club 

Inscribir atletas









Juez Partida 

Ingresar Nº









Juez Llegada 

Ingresar Nº y tpo









Juez Control

Ingresar Nº y Tpo









Prensa 

obtener resultados









Organizador 

Imprimir Nº





Depositar premios









Cuenta Bco 











Amigo 

Acceder información















Nota. Los actores deben dibujarse con el icono correspondiente y los casos de uso por óvalos.

B) Diagrama de clases: 3.0 ptos
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